
Α 

Να αλαπηύμεηε έλα πξόγξακκα ζε ΓΛΩΣΣΑ ην νπνίν: 

4.1 Να πεξηέρεη θαηάιιειν ηκήκα δειώζεσλ. 

4.2 Να δηαβάδεη κε αξλεηηθνύο αθέξαηνπο αξηζκνύο κε έιεγρν εγθπξόηεηαο.  

    Τν πξόγξακκα λα   ηεξκαηίδεηαη όηαλ εηζαρζεί ν αξηζκόο 0. 

4.3 Να ππνινγίδεη θαη εκθαλίδεη ην πιήζνο ησλ αξηζκώλ πνπ εηζάρζεθαλ θαη ήηαλ 

κεγαιύηεξνη από ην  εκηάζξνηζκα όισλ ησλ πξνεγνπκέλσλ.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ΔΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΔΣ  ΓΙΑΓΙΚΑΣΙΔΣ    

Προςοχη !   Δεν  λαμβάνεται  υπ ‘όψιν  ο 

πρώτοσ  αριθμόσ  

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ Διαδικαςιεσ                                                      ! 

4.1 

ΜΕΣΑΒΛΗΣΕ΢ 

  ΑΚΕΡΑΙΕ΢: a, sum, count 

ΑΡΧΗ 

  sum <- 0 

  count <- 0 

! 4.2   Ελεγχος  εγκυρότητας 

  ΑΡΧΗ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ΢ 

    ΔΙΑΒΑ΢Ε a 

  ΜΕΧΡΙ΢_ΟΣΟΤ a >= 0 

! 4.3 

  Ο΢Ο a <> 0 ΕΠΑΝΑΛΑΒΕ 

    ΑΝ a > sum/2 ΚΑΙ sum <> 0 ΣΟΣΕ 

      count <- count + 1 

    ΣΕΛΟ΢_ΑΝ 

    sum <- sum + a 

    ΑΡΧΗ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ΢ 

      ΔΙΑΒΑ΢Ε a 

    ΜΕΧΡΙ΢_ΟΣΟΤ a >= 0 

  ΣΕΛΟ΢_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ΢ 

  ΑΝ count > 0 ΣΟΣΕ 

    ΓΡΑΨΕ count 

  ΑΛΛΙΩ΢ 

    ΓΡΑΨΕ "το προγραμμα τερματίςτηκε" 

  ΣΕΛΟ΢_ΑΝ 

ΣΕΛΟ΢_ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΣΟ΢ 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΑΡΙΘΜΟ΢_ΨΗΦΙΑ 

ΜΕΣΑΒΛΗΣΕ΢ 

  ΑΚΕΡΑΙΕ΢: Χ, ΠΛ0, ΠΛ 

ΑΡΧΗ 

 ΠΛ0 <- 0 ! πληθος Μηδενικων 

  ΠΛ <- 0 ! Πληθος  ψηφιων 

  ΓΡΑΨΕ "ΔΩ΢Ε ΑΡΙΘΜΟ " 

  ΔΙΑΒΑ΢Ε Χ 

  Ο΢Ο Χ > 0 ΕΠΑΝΑΛΑΒΕ 

    ΑΝ Χ mod 10 = 0 ΣΟΣΕ 

      ΠΛ0 <- ΠΛ0 + 1 

    ΣΕΛΟ΢_ΑΝ 

    ΠΛ <- ΠΛ + 1 

    Χ <- Χ div 10 

  ΣΕΛΟ΢_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ΢ 

  ΓΡΑΨΕ "ΨΗΦΙΑ ΑΡΙΘΜΟΥ :", ΠΛ 

  ΓΡΑΨΕ "ΠΛΗΘΟ΢ ΜΗΔΕΝΙΚΩΝ : ", ΠΛ0 

ΣΕΛΟ΢_ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΣΟ΢ 

 

 

Β 

Να δεκηνπξγεζεί  πξόγξακκα  ην νπνίν  δηαβάδεη έλαλ αθέξαην αξηζκό  θαη  ππνινγίδεη θαη 

εκθαλίδεη ηόζν ην πιήζνο ησλ ςεθίσλ ηνπ όζν θαη ην πιήζνο ησλ κεδεληθώλ πνπ 

πεξηέρεη (Πρ αλ δνζεί ν αξηζκόο 1486500405, λα εληνπίδεη όηη ν αξηζκόο έρεη 10 ςεθία 

ελώ ππάξρνπλ 3 κεδεληθά).   

Ακεραιο μεροσ  αριθμου Διαιρεςη με το 10 υπολοιπο

1486500405 148650040,5 5

148650040 14865004, 0 0

14865004 1486500,4 4

1486500 148650, 0 0

148650 14865, 0 0

14865 1486,5 5

1486 148,6 6

148 14,8 8

14 1, 4 4

1 0,1 1

0

ΔΩ΢Ε ΑΡΙΘΜΟ7865 
ΨΗΦΙΑ ΑΡΙΘΜΟΥ :4 
ΠΛΗΘΟ΢ ΜΗΔΕΝΙΚΩΝ : 0 

ΔΩ΢Ε ΑΡΙΘΜΟ4508903405 
ΨΗΦΙΑ ΑΡΙΘΜΟΥ :10 
ΠΛΗΘΟ΢ ΜΗΔΕΝΙΚΩΝ : 3 

 

Γ   Δίλεηαη ην παξαθάησ ηκήκα πξνγξάκκαηνο ζε ΓΛΩΣΣΑ . Να κεηαηξαπεί ην αληίζηνηρν κέξνο   

     πξνγξάκκαηνο κε ηελ ρξήζε ηεο δνκήο επαλάιεςεο ΟΣΟ 

 
Αρχή_επανάληψησ 

  Διάβαςε α 

  χ ← α^2 

  Γράψε χ 

Μέχρισ_ότου α < 0 

 

Λάθοσ!  Χάνεται 

μία τιμή  


